

особенностях студентов НГПУ в зависимости от их социального типа.

Секция «География»

На конференции присутствовали гости из Челябинского государственного педагогического университета с кафедры географии и методики преподавания географии. Их выступление носило название «Палеонтологические находки в бассейне реки Ниасс». Доклад вызвал интерес преподавателей, а также геологов Института геологии и археологии СО РАН.

В конференции участвовали преподаватели двух кафедр: Физической географии, Экономической географии и регионоведения.

На пленарном заседании выступили старший преподаватель кафедры физической географии Ольга Сергеевна Литвинова с докладом «Водно-балансовые зависимости для прогноза стока талых вод в ландшафтных провинциях Оби и Иртыша», старший преподаватель кафедры экономической географии и регионоведения Сергей Викторович Пацала с докладом «Оборонно-промышленный комплекс России».

После того, как были заслушаны выступления представителей обеих кафедр, участники конференции разошлись по секциям. На кафедре физической географии были представлены сообщения, реализованные в двух научных направлениях:

- 1) исследование изменчивости природных компонентов и опасных природных явлений на территории Сибири и Алтая;
- 2) информационные технологии в подготовке бакалавра естественнонаучного образования.

В рамках первого направления с интересными докладами выступили кандидат геолого-минералогических наук, доцент Инга Анатольевна Порошина с докладом «Сравнение минералого-геохимических и петрографических показателей Приобского и Барлакского магматических комплексов с целью обнаружения литиевого оруднения», а также кандидат геологических наук, доцент Юрий Васильевич



Кравцов – «Региональные особенности почвообразования Ишимской степи».

По второму направлению работы кафедры подготовила сообщение кандидат географических наук, доцент Нина Васильевна Гуляева – «Формирование информационной компетенции будущих учителей географии в курсе физической географии материков на примере электронного учебника «Северная Америка». Учебник получил регистрационное свидетельство ФГУП НТЦ «Информрегистр» и сегодня доступен студентам в компьютерных классах НГПУ.

Очень активными были на конференции молодые преподаватели. Аспирант Роман Владимирович Хибарин представил свой доклад «Аномалии в сроках замерзания воды и наступления ледостава на р. Обь в районе г. Барнаула».

Почти все выступления сопровождались компьютерной поддержкой. Лучшие доклады были заслушаны на итоговой научной студенческой конференции. Порадовали своими работами: Анна Сорокина (3 курс) – представила результаты полевых исследований ландшафтной практики и посещения Ильменского заповедника, Марина Сударева (2 курс) – с 1 курса занимается в климатологической лаборатории по проблеме региональной изменчивости климата города Искитима, Ирина Новицкая (3 курс), Дмитрий Чукунов (2 курс), его доклад отличался высокой информационной культурой, Владимир Бакаев (3 курс), Мария Комиссар (4 курс). В общей сложности было представлено 59 студенческих докладов.

Дни науки – это отличный повод, чтобы показать студенту то, на что он способен, обменяться опытом с преподавателями, а где-то и посмотреть на свои ошибки.



Оксана Екимова

